Das Geheimnis der Nachtwache

Knack den Codel

1)

2)

3)

4)

5)
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Wie hiel der Sohn des Spielmanns?
A) Wicki

B) Wiggert

C) Willi

Wer wurde uberfallen?
A) Mehlmuller Janis

B) Scherenschleifer Jonis
C) Samtweber Joris

Wie hiel3 der Wundertater?
A) Kolhak

B) Goliath

C) Cola

Wo ,,zauberte® Kolhak die silbernen Balle hin?
A) in seinen Umhang

B) auf den Kopf

C) er loste sie in Luft auf

Was wurde Herr Commelyn los?
A) Herzrasen

B) Hermasern

C) Grippe

Was trank Wiggert bei Herrn Commelyn?
A) Kaffee

B) Wein

C) Kandeel

Bei wem arbeitete Wiggert?
A) bei Raimond

B) bei Rembrandt

C) beim Samtweber

Wie hielR das Madchen im Doelen?
A) Klaalse
B) Klasse
C) Klaajse

Erklarung ,,Knack den Code*:

Partner A liest die Aussagen vor, Partner B
notiert die richtige Antwort (A, B od. C).

A = Aussage A richtig
B = Aussage B richtig
C = Aussage C richtig

Anschlieend wird verglichen.

Der richtige CODE lautet:
BCAAACBCCBABACA
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9) Wie lang, sagte Rembrandt, dauert das Schitzenbild?
A) 2 Monate
B) 2 Tage
C) 2 Jahre

10) Wie viel kostet das Bild?
A) 1600 Euro
B) 1600 Gulden
C) 160 Gulden

11) Wie hie3 Rembrandts Sohn?
A) Titus
B) Tilli
C) Tobias

12) Was brauchte Rembrandt aus Antwerpen?
A) Mehl
B) Meglip
C) Farbe

13) Wer starb?
A) Saskia
B) Sissi
C) Schneewittchen

14) Wie viel Leute kamen auf das Schutzenbild?
A) 22
B) 23
C) 27

15) Wohin sollte Wiggert fahren?
A) nach Indien
B) nach Amerika
C) nach Afrika
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